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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
 

Muži A pokračují na vítězné vlně – 8.XII.v Kostelci 

Další dvojkolo nejvyšší halové soutěže přivedlo litický tým do haly v Kostelci na Černými lesy. Derby zvládl lépe 

zkušenější celek Litic a ten nakonec dovedl do vítězného konce i své druhé utkání proti favorizovaným Bohemians. 

Obě utkání komentuje kouč týmu T. Levý:" Zatímco v defenzívě máme výkony již stabilizované, cesta k soupeřově 

brance ještě zautomatizovaná není. V dobrých výsledcích nás drží střelecká potence Lukáše a Ondry a pak 

nadstandartní výkony některých jednotlivců. Ale dokazujeme si, že můžeme hrát se všemi soupeři. V příštím dvojkole 

nás čeká Rakovník a Slavia, jsem zvědavý, jak naše konfrontace právě s Rakovníkem bude vypadat". 

Plzeň Litice A - HC 1970 Bolevec 6:3 (3:0) - 3x Benda, Uhlíř, Sochor, Nocar 

Plzeň Litice A - Bohemians Praha 6:4 (4:2) - 3x Sochor, 2x Benda, Čvančara 

Hráli: Jurek, Nečas, Koryťák, Uhlíř, Bystřický, Hes, Čvančara, Benda, Sochor, Bárta a Nocar. 

  Extraliga muži 2018/19 Z V R P + - B 

1. Rakovník 4 3 1 0 29 9 10 

2. Litice 4 3 1 0 31 12 10 

3. Slavia 4 1 1 2 17 17 4 

4. President 4 1 1 2 13 36 4 



5. Bolevec 4 1 0 3 13 22 3 

6. Bohemians 4 0 2 2 13 20 2 

 

LITICE B – HOSTIVAŘ 2:2/2:1 
Góly: Kordík,Nicklas 
 
Zdatný soupeř se nám postavil v nedělním prvním zápase na domácí palubovce. Jeho pohyblivá 
defenzíva nám dělala problémy a přechod do soupeřova kruhu byl proto docela složitý. 
Přesto jsme v zápase stále vedli a soupeř jen dotahoval. Škoda,že jsme neproměnili některé 
pěkné kombinace, které volaly po skórování.  
 
LITICE B – PRAGA 5:2/2:1/ Góly : Vychron,Kordík,Brada,Kudlič,Nicklas. 
 
Pragovka, která se pohybuje v dolní polovině tabulky, už byla hratelnější. Přesto jsme se 
prvním poločasem protrápili a rozehráli se až ve druhé půli. Tam  jsme již soupeře srazili 
na kolena a dotáhli utkání k vítěznému konci. 
 
Sestava : Vokurka, Levý,Brada, Nicklas, Dolejš, Soukup, Vychron, Strejc, Kudlič, Kordík. 
 
Hráno 5.XII. v Plzni na Slavii    Jenda 
DOROSTENKY  8.XII.V PLZNI NA SLAVII - liga 

LITICE – PRAGA 5:1/2:0/ 

Goly: Duchková 4, Kožíšková 

Od začátku zápasu holky držely míček na našich hokejkách a nepouštěly  soupeřky na naší polovinu. Druhý poločas se 

nesl ve znamení golového koncertu Duchkové, která proměnila všechny trestné rohy, co holky zařídily.  Troufám si 

říct, že hra v šesti je pro nás výhodou.  

Sestava: Kožíšková, Duchková, Dolívková, Průchová, Kudrnová,  Bystřická, Pospíšilová  

SLAVIA PRAHA – LITICE 2:2/0:1/ 

Goly: Duchková  2 

Ve druhém zápasu se naše holky postavily soupeřkám ze Slavie. V prvním poločase se Slavie nemohla dostat přes 

naši obranu, což nám přineslo první gol. Na středu hřiště vybojovala míček Duchková a prokličkovala až do kruhu, kde 

prostřelila brankářku. Ve druhém poločase se soupeřky oklepaly a začaly na nás tlačit do našeho kruhu. Po několika 

našich chybách Slavie vstřelila gol.  Holky se do konce zápasu rvaly o výhru, ale v posledních minutách Slavie 

vyrovnala.    Anet. 

3.kolo mladších žáků v Plzni na 11.ZŠ 9.XII. 

Litice A - Litice B 7:0  Góly: M. Hofman 3x, V. Šimek 2x, V. Barcal, Z. Rut,  

Litice A - Bolevec 3:1  Gól: Z. Rut, V. Svoboda, M. Hofman   

Litice A - Rakovník 4:0  Góly: M. Houška, V. Královec, V. Svoboda, M. Hofman  

Litice A - Kadaň 5:2  Góly: M. Houška 3x, V. Barcal, M. Hofman  

Hráli: Tereza Kudrnová, Vašek Královec, Vojta Babják, Martin Houška, Zdeněk Rut, Ondřej Veselý,  

Matěj Hofman, Vojta Svoboda, Vojta Šimek, Vítek Barcal, Ondra Polanský, David Nágr  

 

 



 

Mnohem soustředěnější přístup k zápasům než v minulém turnaji. Lepší spolupráce v týmu. A chuť do hry. To byly tři 

největší rozdíly, které nám poprvé v letošní hale přinesly stoprocentní bodový zisk. Ale co je důležitější, přinesly nám 

poznání, že vítězství a radost ze hry přijde jen tehdy, půjdeme-li jim naproti a budeme-li hrát jako tým!  Snad jsme 

tedy na dobré cestě a dnešní pozitiva přeneseme do příštích turnajů.   Libor  

Výsledky B týmu: 

Litice A     0 : 7 

Kadaň       0 : 2 

Bolevec    1 : 1 

Rakovník   2 : 2 

Góly: Vávrová, Zimla, Březina 

Hráli: Reischig, Kordík-brankář, Fiala, Březina, Zimla, Vávrová. Žítková a Štědroňská 

Pořád se zlepšujeme. Dvě remízy s celky,  které obraly o body i naše áčko jsou super.    Marek a Jirka 

TOULKY ŠUMAVOU  2018 

V pátek 7.12.2018 jsme v počtu třiceti hlav vyrazili vlakem směrem na Lipku u Vimperka. 
Odtud s čelovkami pěšky na Nové Hutě do penzionu u Krtka, kde jsme měli následující víkend 
základnu. V sobotu jsme vyrazili směrem Borová Lada. Zde jsme poobědvali a vyrazili zpět. 
V pět hodin večer vypukla hlavní událost, a to uvaření večeře. Kluci škrabali a nakrájeli 
10kg brambor, holky připravily a upekly sekanou že čtyř kil mletého. Výborná večeře byla 
po dvou hodinách na talíři. A po chutné večeři se odehrál turnaj ve stolním fotbálku. 
Vítězem se stale dvojice Majda a Hudy. V neděli jsme ve dvanáct vyrazili směr Lipka, kde 
jsme měli objednávku na oběd. Vše klaplo, navazovalo  a povedlo se. Za rok ahoj u Krtka!!!  
Seznam odvážných : 
Vrky, Car, Petís 
Nocarová, Lhotáková, Duchková, Linková, Císlerová, Augustinová, Brejchová, Kebrdlová, 
Rutová, Sladovníková Barcal, Batík, Beran, Bílek, Březina, Homolka, Hudec, Levý, Malát, 
Šimek, Valenta D., Valenta T., Svoboda, CHodora, Červený, Gerlický, Spurný.    VRKY  
 
MIKULÁŠSKÁ 8.XII. 

 
Jako každý rok se  v Lidovém domě v Liticích uskutečnila  Mikulášská nadílka pro děti. Pro děti byl připraven malovací 

koutek, soutěže o ceny, čertovské disko. Nejvíce se děti těšily na Mikuláše, Anděla a čerty. Po rozdání nadílky na děti 

čekaly  soutěže jako zametání brambor, podlézání pod lanem a létání na koštěti a zlobení čertů, které tu nechal 

Mikuláš, aby dohlíželi  na malé nezbedníky. Chtěla bych poděkovat: Terce, Verče, Míše K., Dendě, Kaku, Lůce, Míše 

Š., Ádě a Lucce (andílci), dorostencům Filipu P., Kubovi H., Mikimu T. a panu Reiserovi (Mikuláš) a Markovi Hnátovi za 

úžasné čertovské disko.     Anet 

Nejbližší akce: středa 12.12. 17.30 mimořádná valná hromada TJ – účast delegátů nutná ! 

SO 15.XII. ženy a starší žákyně Chodov. Neděle 16.XII.st.žáci Chodov,benjamínci a přípravka šedivka 


